



16+

Принцесса Виктория,
лорд Александр
и бетонная плита

Дмитрий Леонидович

**Дмитрий Леонидович
Принцесса Виктория, лорд
Александр и бетонная плита**

*http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=66662454
SelfPub; 2021*

Аннотация

Короткий ироничный рассказ о студентах магической академии.

Все пишут академки, и я написал. Как смог.

Дмитрий Леонидович Принцесса Виктория, лорд Александр и бетонная плита

– Лорд Александр, вы нужны мне, как мужчина, – манерно произнесла принцесса Виктория.

Парень нервно сглотнул и промолчал. Виктория была самой красивой девушкой в группе и даже на факультете.

– Мастер Арнольд задал практикум по упрочению бетона, ты не забыл? – перешла девушка на обычный тон.

– Ну? – сдача зачета будет только через неделю, Александр не имел привычки задумываться о таких долгосрочных перспективах.

– Ворота на хозяйственный двор видел новые?

– Ну-у-у? – мыслительная способность у парня была временно нарушена. И говорительная – тоже.

– Когда их делали, сняли две бетонные плиты с забора. Они стоят рядом, к сараю прислонены.

– И-и-и?

– И ты мне притащи одну из этих плит. Вторую можешь себе взять.

– Нахрена? – в голосе молодого лорда прорезался сар-

казм. – Нам уже налепили стандартных плит, они стоят прямо около лабораторного корпуса.

– Потому что бетон набирает прочность не сразу, а со временем. Те плиты старые, прочные, а у лабораторного корпуса – только что сделанные.

– И что, заметно набирает? – парень заинтересовался.

– Раза в полтора в первый месяц – точно. И потом еще. Так в алхимии Бронненгауэра написано.

– Хм, – этот звук как бы намекал, что плита тяжелая, очень тяжелая, и лорду хотелось бы получить в какой-то форме благодарность от принцессы.

– Если притащишь, – принцесса зажмурилась от собственной храбрости. – Я тебя поцелую!

Вознаграждение было более чем щедрым. По слухам, девушка еще никогда ни с кем не целовалась, а это дорогого стоит.

Парень пыхтел под плитой. Сначала он подцепил ее плетением левитации, но быстро понял, что его резерва не хватит на весь путь. Тогда он положил ее себе на спину и вернул половину веса. Было безумно тяжело. А идти предстояло через половину двора академии.

Силы быстро кончались. Последний участок пути молодой лорд преодолевал короткими переходами, останавливаясь для отдыха. Чем дальше он шел, тем короче были переходы и тем длиннее передышки. Последний раз он остано-

вился перед входом в лабораторный корпус. Оставалось всего лишь завернуть за угол, но ноги позорно дрожали.

– Сэр Александр? – прозвучал сзади удивленный голос. Это был мастер Арнольд.

– Сэр, какого хрена вы тащите эту плиту ко мне? От бетона много мусора, сделали бы как все – просто написали на плите своё имя и оставили там же, где она стояла.

– Магистр! – прохрипел студент, здороваясь.

– Ладно, давайте, ставьте ее к стене. Сейчас попробую, что вы там намагичили.

На последних крошках резерва Александр отлевитировал плиту и прислонил её к стене здания.

Мастер подошел к ней, подобрал руками подол мантии и со смачным «Ха!» врубил по плите пяткой.

– У-у-у! – простонал мастер, подпрыгивая на одной ноге. Плита устояла.

Восстановив отбитую пятку, маг небрежно метнул в плиту заклинание бронебойного песта. Пест жалобно звякнул и срикошетил. Студент и маг синхронно пригнулись.

– Хм! – мастер задумался.

Потом с возгласом: «А я ее ударным ядром!» махнул рукой и с треском проломил плиту. Не без опаски заглянул в пробоину. Ядро пробило не только плиту, но и стену корпуса на половину ее толщины. «Не насквозь», – в голосе мага послышалось облегчение.

Наконец мастер повернулся к студенту:

– Ты ведь не сам накладывал заклинание?

– Ну-у-у...

– Да вижу, что не сам. Когда в одиночку заклинание на размер плиты растягиваешь, оно неравномерно ложится, одна диагональ прочно получается, а два угла – нет. И плита хрупкой становится, трескается по линиям напряжений при резком ударе. Чтобы ровно легло, надо вдвоем углы заклинания держать.

– Да-а-а, – проблеял студент.

– С кем делал?

– С принцессой Викторией, – неожиданно для себя брякнул парень.

– Молодцы. Обоим зачет ставлю. Только не говорите остальным, что вдвоем надо, пусть помучаются.

Мастер легким движением руки отлевитировал плиту за угол и ушел.

Молодой лорд почесал затылок и побрел к принцессе.

Лорд Александр постучал в комнату девушки.

– Да? – дверь открылась. – Притащил?

– Лучше. Я договорился с мастером, и он уже поставил тебе зачет. С риском для жизни, между прочим, – парень вспомнил пролетевший над головой пест. – Это же стоит больше поцелуя? – шалея от своей наглости, парень хотел потребовать два. Или даже три поцелуя.

– Ну-у-у... если зачет... – девушка подошла вплотную и

положила свою нежную руку туда, куда порядочные девушки руки класть не должны, – Тогда как честный человек, ты будешь обязан на мне жениться, – после этих слов рука мягко погладила через штаны.

Парень сглотнул.

– Я... я не очень честный человек, – честно признался лорд. – Я мастера Арнольда обманул.

Рука замерла.

– Если ты не честный, как же тогда я отдам тебе свою невинность? – девушка возмущенно распахнула глаза.

– М-м-может без невинности обойдемся? Есть варианты, – горло парня сжималось от страха, а живот – от предвкушения.

Девушка ахнула и застыла.

Это было самое длинное мгновение в его жизни. «Вот руку сейчас как сожмет... или когти отрасли... или заклинание огненной ладони применит...» – в голове Александра лихорадочно метались мысли.

Пауза затянулась. Наконец принцесса опустила глаза и тихо спросила:

– Ты меня научишь... вариантам?